
Ata de nº16/2012, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da 
Bahia. Sessão Ordinária de 29 de Maio de 2012. Aos vinte e nove dias do mês 
de maio de 2012, às vinte horas, no auditório da Câmara Municipal de Teixeira 
de Freitas, sito a Rua Massanori Nagao, número sessenta e quatro, Centro, 
nesta cidade, realizou-se Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Teixeira 
de Freitas, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor, Vereador Luís 
Henrique Ressurreição de Souza, com a presença dos demais vereadores 
constantes do livro de presença. Verificada a existência de quorum legal, o 
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e convidou o Vereador Gilberto 
Souza Santos para que procedesse a leitura de um texto bíblico, que na 
oportunidade foi proferida no livro de Salmos, capítulo 23. Finda a leitura 
bíblica, o Senhor Presidente submeteu a votação do plenário: Ata nº15/2012, 
de 22 de maio de 2012, que fora encaminhada anteriormente aos Gabinetes e 
após deliberações do plenário aprovada por unanimidade. Depois, o Senhor 
Presidente solicitou do Primeiro Secretário, Vereador José Gonzaga da Silva, a 
leitura da MATÉRIA DO EXPEDIENTE, que constou de: Convite oriundo da 
Direção do Partido Progressista – PP de Teixeira de Freitas; Indicação 
nº057/2012, de 20 de Maio 2012, de autoria do Vereador Gilberto Souza 
santos, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal para que seja construído um 
abrigo de ônibus com cobertura, na Praça Castro Alves Povoado de Duque de 
Caxias; Indicação nº058/2012, de 29 de Maio 2012, de autoria do Vereador 
Luis Henrique Ressurreição de Souza, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal 
para que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua Professora Nildes, situada 
no Bairro Vila Vargas; Indicação nº059/2012, de 29 de Maio 2012, de autoria 
do Vereador Luis Henrique Ressurreição de Souza, INDICA ao Exmº Sr. 
Prefeito Municipal para que seja efetuado o posteamento e reposição de 
lâmpada na Rua Tom Jobim, esquina com a Rua Almirante Tamandaré; 
Indicação nº060/2012, de 29 de Maio 2012, de autoria da Vereadora Marta 
Helena Leal, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal para que seja 
providenciado uma Enfermaria Pré-Operatória no Hospital Municipal para os 
pacientes agendados para operar; Indicação nº061/2012, de 29 de Maio de 
2012, de autoria do Vereador José Gonzaga da Silva, INDICA ao Exmº Sr. 
Prefeito Municipal construção de Centro de Convenções no Município de 
Teixeira de Freitas-Bahia; Indicação nº062/2012, de 29 de Maio de 2012, de 
autoria do Vereador José Henrique Gonsalves da Cruz, INDICA ao Exmº Sr. 
Prefeito Municipal que seja construído um abrigo de ônibus com cobertura na 
BR 101 em frente ao Posto Aires; Indicação nº063/2012, de 29 de Maio de 
2012, de autoria do Vereador Genivaldo Bispo de Oliveira, INDICA ao Exmº Sr. 
Prefeito Municipal limpeza e patrolamento da rua Justino de Abreu, no bairro 
Vila Vargas; Pedido de Providência nº076/2012, de 28 de Maio de 2012, de 
autoria da Vereadora Marta Helena Leal, solicita ao Exmº Sr. Prefeito Municipal 
os serviços de revisão da rede elétrica com substituição de lâmpadas, nas 
Ruas Carlos Gomes, Rua Nova, Princesa Isabel, Av. Getulio Vargas, Travessa 
Getulio Vargas, Rua São Lourenço, todas no Povoado de Duque de Caxias; 
Pedido de Providência nº077/2012, de 29 de Maio de 2012, de autoria do 
Vereador Edival Cardoso de Sá, solicita ao Exmº Sr. Prefeito Municipal os 
serviços de manutenção e reposição de lâmpadas na Av. Panhossi, na altura 
do Nº312, Bairro Jardim Liberdade; Pedido de Providência nº078/2012, de 29 
de maio de 2012, de autoria da Vereadora Marta Helena Leal, solicita ao Exmº 
Sr. Prefeito Municipal melhoria de iluminação na Rua Coréia do Sul, Bairro 



Liberdade II; Pedido de Providencia nº079/2012, de 29 de Maio de 2012, de 
autoria do vereador Edival Cardoso de Sá, solicita ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal colocação de Braço e Lâmpadas na Av. Uirapuru, na altura do Clube 
Guaratiba Planeta Tênis, no Bairro Monte Castelo; Pedido de Providência 
nº080/2012, de 29 de Maio de 2012, de autoria do Vereador José Henrique 
Gonsalves da Cruz, solicita ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que seja feita a 
troca das lâmpadas queimadas no distrito de Cachoeira do Mato; Pedido de 
Providência nº081/2012, de 29 de Maio de 2012, de autoria do Vereador 
Genivaldo Bispo de Oliveira, solicita ao Exmº Sr. Prefeito Municipal iluminação 
pública na Rua Alfredo Medeiros Guerra, mais precisamente no Bairro São 
Lourenço; Moção de Pesar nº49/2012, de 22 de maio de 2012, de autoria do 
Vereador Cloves Martins Quaresma Neto, pelo passamento de José Ferraz 
Moitinho; Moção de Congratulação nº50/2012, de 29 de maio de 2012, de 
autoria do Vereador Luis Henrique Ressurreição de Souza, congratula-se com 
todos os Profissionais da Imprensa; Moção de Apoio nº51/2012, de 29 de maio 
de 2012, de autoria da Vereadora Marta Helena Leal, ao Exmº. Sr. Deputado 
Marcelo Nilo, Presidente da Assembleia Legislativa da Bahia, pela realização 
do Projeto da Assembleia Itinerante no Município de Teixeira de Freitas; 
Requerimento nº18/2012, de 29 de Maio de 2012, de autoria dos vereadores 
desta Câmara, requer seja solicitado junto ao Secretário Municipal de Finanças 
a remessa a esta Casa da documentação das obras que se encontram 
paralisadas: Hospital de Hemodiálise, Estádio Municipal, Campo do 
Mangueirão, Avenida das Nações; Projeto de Lei do Legislativo nº16/2012, de 
29 de Maio de 2012, de autoria do Vereador Julio César de Oliveira 
Cavalcante, Proíbe a venda de bebidas alcoólicas destiladas nos estádios de 
futebol e em suas proximidades e dá outras providências; Pareceres das 
Comissões Constituição, Justiça e Redação; Saúde, Educação, Lazer, cultura e 
Turismo ao Projeto de Resolução nº08/2012, de 22 de Maio de 2012, que 
concede o Título de Cidadão Honorário Teixeirense ao Dr. Luciano Mineiro 
Falcão; Pareceres das Comissões Constituição, Justiça e Redação; Saúde, 
Educação, Lazer, cultura e Turismo ao Projeto de Resolução nº09/2012, de 22 
de Maio de 2012, que concede o Título de Cidadão Honorário Teixeirense ao 
Senhor Josias Alencar da Silva. Neste momento, o Senhor Presidente passou 
a palavra aos ORADORES INSCRITOS para falarem em único expediente, e 
na oportunidade fizeram uso da tribuna: A Vereadora Marta Helena Leal 
saudou a todos. Apresentou Indicação ao Executivo de uma enfermaria pré-
operatória para o Hospital Municipal para atender aos pacientes de cirurgias 
eletivas. Também apresentou Pedido de Providência de melhoria de iluminação 
para o bairro Liberdade II. Informou da visita de lideranças do PP no dia 1º de 
junho de 2012, sexta-feira, para inauguração da sede deste partido, na Avenida 
Getúlio Vargas, em frente a Center Vidros, como também para apresentação a 
sociedade das pré-candidaturas de prefeito e vereadores e lançamento do PP 
Mulher em Teixeira de Freitas. Sendo assim, convidou toda a sociedade 
teixeirense a participar deste evento. Foi aparteada pelo vereador Julio César 
que solicitou esclarecimento sobre o evento do PP na Câmara. A Vereadora 
Marta Helena esclareceu que após a inauguração da sede do partido às 17 
horas, as lideranças do mesmo seguirão para a Câmara Municipal, onde serão 
apresentadas as pré-candidaturas. Finalizando, agradeceu a todos desejando-
lhes boa noite e as bênçãos de Jesus. O Vereador Cloves Martins Quaresma 
Neto saudou a todos. Agradeceu a Vereadora Marta Helena pelo convite à 



inauguração do comitê do PP. Parabenizou a Vereadora por estar na 
presidência deste partido, bem como pela pré-candidatura da mesma à prefeita 
de Teixeira de Freitas. Disse que a Vereadora faz um grande trabalho na 
comunidade e desejou-lhe boa-sorte. Falou que o Governador Jaques Wagner 
tem um débito com o Extremo Sul Baiano. Que este em visita a cidade de 
Itanhém falou de PAC 02, que duplicaria trecho da BR101. No entanto, obteve 
informações de que será privatizado o trecho que liga Teixeira de Freitas a 
Eunápolis, o que significa que não existe PAC 02. Outro ponto que levantou foi 
que, o Governador pretende discutir em Teixeira de Freitas sobre a Costa das 
Baleias, porém permitiu que fosse retirado da região o IBAMA. Disse que os 
vereadores têm a obrigação de não tapar o sol com a peneira e que não está 
fazendo politicagem, que está cumprindo o papel de Vereador. Finalizando, 
agradeceu ao Vereador Luis Henrique pela Moção de Congratulação aos 
profissionais da imprensa, segmento no qual está inserido. Disse que nunca 
usou do meio de comunicação para fazer politicagem, e sim o que sempre 
buscou foi contribuir com o Município. Desta forma, agradeceu ao Vereador 
Luis Henrique pela homenagem aos profissionais da imprensa. Antes de 
passar a palavra ao próximo Vereador inscrito, o Senhor Presidente justificou 
as ausências dos vereadores Edinaldo Rezende, Edival Cardoso e Elionidio 
Ferreira Salomão. O Vereador Gilberto Souza Santos saudou a todos. 
Apresentou Indicação ao Executivo para construção de um abrigo de ponto de 
ônibus na Praça Castro Alves no povoado de Duque de Caxias, bem como 
pedido de revisão de rede elétrica nas ruas Carlos Gomes, rua Nova, Princesa 
Isabel, Avenida Getulio  Vargas e rua São Lourenço no mesmo povoado. 
Lamentou a morte do esportista Junão. Apresentou Requerimento solicitando 
ao Executivo cópias de documentação de obras paralisadas no Município. 
Agradeceu a Vereadora Marta Helena pelo convite para os eventos do PP e 
afirmou que será um ganho para Teixeira a pré-candidatura da Vereadora ou 
de quem a Vereadora apoiar. Mostrou-se surpreso com a informação de que 
trecho da BR 101 será privatizado. Foi aparteado pelo Vereador Luis Henrique 
que ressaltou que no valor pago pelo combustível está embutida uma taxa para 
a manutenção das estradas. Retomando, o Vereador Gilberto Souza disse que 
existem também outras taxas para este fim, como IPVA, DPVAT. O Vereador 
falou sobre o problema da greve dos professores estaduais e também da 
violência no Município. O Vereador José Henrique Gonsalves da Cruz 
saudou a todos. Parabenizou a Vereadora Marta Helena pelo evento que 
ocorrerá no dia 1º de junho, dizendo que serão novas páginas escritas na 
história de Teixeira de Freitas. Disse que para se fazer um bom debate é 
necessário ter conhecimento das causas para se evitar injustiças. Disse que o 
Município de Teixeira de Freitas deu 79% de votos ao Governador Jaques 
Wagner, mas não foi o recordista, na verdade foi o Município São Francisco do 
Conde onde a votação para o Governador atingiu 92%. Disse que nenhum 
governo fez tanto pelo Extremo Sul como este está fazendo. Disse que o 
Vereador Cloves Martins está fazendo coro com o que tem feito a mídia de 
Teixeira de Freitas. Disse que alguns ficam avaliando a segurança pública em 
Teixeira de Freitas como ruim, porém os índices demonstram que a região 
ainda é uma das melhores neste sentido; uns dizem que em Teixeira de Freitas 
existem apenas 03 viaturas policiais, quando na verdade existem 29 viaturas 
no 13º Batalhão, das quais 19 ficam em Teixeira de Freitas.  O Vereador citou 
a Universidade Federal que o governo está trazendo para a cidade como um 



grande presente para a região. Falou também da obra de 90 milhões de reais 
de saneamento básico, que é a maior obra na região nos últimos tempos. 
Afirmou que a BR101 será duplicada com recursos do PAC 02 sim! E que o 
Governador tem reafirmado isto veemente em diversos eventos. Disse que o 
sul do país tem as melhores rodovias e todas são privatizadas. Então será 
duplicada a BR e depois será feito um leilão para privatização, e os recursos 
desta privatização serão utilizados para mais investimentos na infraestrutura da 
malha rodoviária do país. Disse que está muito curioso para saber o que será 
proposto de projeto de desenvolvimento econômico para região na visita que o 
Governador fará nesta quinta-feira. Falou de matéria do Jornal Alerta onde é 
dito que o Deputado Estadual Timóteo Brito apresentou 05 projetos para 
Teixeira de Freitas. Então esclareceu que o que o jornal informa serem projetos 
na verdade são Indicações. Esclareceu que o projeto de anel rodoviário que o 
Deputado diz ter apresentado já existe e está aguardando execução, outra 
informação equivocada na matéria supracitada é a proposição de hospital 
universitário, pois no Projeto Político Pedagógico da Universidade Federal está 
especificado que será utilizada a rede SUS.  Concluindo seu discurso, disse 
que o Deputado precisa de assessoria melhor. O Vereador José Gonzaga da 
Silva saudou a todos. Parabenizou os representantes da imprensa local pela 
passagem do dia 1º de junho – Dia da Imprensa. Agradeceu a Vereadora Marta 
Helena Leal pelo convite para eventos do PP. Parabenizou o repórter Cícero 
Dantas pelas reportagens que divulgam a realidade do Município de Teixeira 
de Freitas. Por questão de ordem, o Vereador Luis Henrique esclareceu que as 
ações do repórter Cícero são ações da Casa Legislativa. Dando 
prosseguimento, o Vereador José Gonzaga informou que no PSF do bairro 
Kaikan Sul faltam funcionários, que já fez solicitações diversas vezes ao 
Secretário Ednilton, mas as providências ainda não foram tomadas. Afirmou 
que a administração do Município tem agido com descaso em relação aos 
problemas que os vereadores têm levado ao conhecimento do Prefeito e dos 
Secretários. Disse que tem passado no Tribunal de Contas e visto notas de 
reforma de postos de saúde e de escolas, porém tem verificado em visitas a 
estes que faltam melhorias. Concluindo, disse que esta situação é vergonhosa 
para Teixeira de Freitas. O Vereador Julio Cesar de Oliveira Cavalcante 
saudou a todos. Disse que conversou com o Deputado Roberto Brito e que 
este lhe relatou que será dado todo o apoio candidatura da Vereadora Marta 
Helena Leal para prefeita de Teixeira de Freitas. Ressaltou que vem falando 
sempre de como o nome da Vereadora aparece bem cotado para prefeita de 
Teixeira de Freitas e que certamente haverá uma grande surpresa para 
aqueles que acreditavam que a situação política de Teixeira já estava definida. 
Apresentou Projeto de Lei que Proíbe a venda de bebidas alcoólicas destiladas 
nos estádios de futebol e em suas proximidades e dá outras providências para 
o qual pediu o apoio dos pares. Parabenizou a vinda do Governador da Bahia 
ao Município de Teixeira de Freitas, trazendo proposta de projeto de 
desenvolvimento para o Extremo Sul com a participação de grandes empresas 
do eucalipto. Foi aparteado pelo Vereador José Henrique que chamou a 
atenção para a importância das empresas FIBRIA e SUZANO Celulose, 
informando que a área do Extremo Sul Baiano, que possui 21 municípios, 
somando mais de três milhões de hectares, dos quais 600 mil estão cobertos 
por eucalipto, o que corresponde a um quinto do território e de acordo com a 
Constituição, empresas que ocupam grandes áreas devem corresponder com 



contrapartidas sociais que beneficiem a população. Dando prosseguimento, o 
Vereador Julio Cesar disse que o Vereador José Gonzaga está sendo 
conhecido como Vereador Tranca Rua, porque está tentando atrapalhar o 
desenvolvimento da cidade. Disse que outros vereadores que fizeram o que o 
Vereador José Gonzaga está fazendo perderam a eleição, inclusive o próprio 
Julio Cesar. Disse que o Requerimento nº18 perdeu a finalidade, pois tem obra 
citada no Requerimento que já foi retomada e por isso iria votar contra. 
Finalizando agradeceu o Presidente pela compreensão, pois estava ciente de 
que tinha excedido o tempo. Neste instante, o Senhor Presidente passou a 
presidência da Mesa ao Primeiro Secretário, Vereador José Gonzaga da Silva 
para fazer uso da Tribuna. Sendo assim, o Presidente Interino passou a 
palavra ao Vereador Luis Henrique Ressurreição de Souza que saudou a 
todos. Agradeceu a Vereadora Marta Helena pelo convite para evento do PP. 
Falou da importância da sessão itinerante da Assembleia Legislativa da Bahia 
realizada em Teixeira de Freitas, que foi algo inédito. Disse que tem certeza 
que existem muitas Indicações do Deputado Timóteo Brito para o Executivo 
Estadual, e do mesmo modo que ocorre com os vereadores, os deputados nem 
sempre são atendidos. Disse que se o Deputado Timóteo está mal informado 
no modo como apresenta suas proposições, a Assembleia tem culpa também, 
pois as proposições dos deputados passam pelo jurídico daquela Casa. E os 
demais deputados também têm culpa. Falou de deputada do PT que teve 5 mil 
votos em Teixeira e nunca veio à cidade conhecer os que a ajudaram a se 
eleger. Disse que aprecia a postura dos aliados do Governo que não fingem 
que está tudo bem e fazem as cobranças necessárias. Disse que o Governador 
tem desenvolvido algumas ações a benefício de Teixeira e região, mas é 
necessário muito mais. Disse que em conversa com a Coordenadora do SERIN 
esta lhe perguntou o que faria por Teixeira se fosse o Governador da Bahia. E 
que lhe disse prontamente, que traria indústrias, pois os jovens estão se 
formando, mas não encontram empregos. Ressaltou que no momento o grande 
gerador de empregos em Teixeira de Freitas é o setor da construção civil, que 
está bastante aquecido, mas questionou o que vai ocorrer quando este 
momento passar? Se a cidade vai depender só de eucalipto e do comércio? 
Disse que tem medo que ocorra com Teixeira o mesmo que ocorreu com a 
cidade de Nanuque, que era uma cidade promissora, e de repente paralisou. 
Reclamou da ausência dos Secretários Estaduais em Teixeira de Freitas, 
considerando que Teixeira é uma cidade polo, é a 10ª economia do Estado. 
Disse que não pode fingir que não existem problemas em Teixeira de Freitas. 
Que Teixeira de Freitas perdeu oportunidades junto ao Governo Federal e está 
com muitas obras paralisadas. Foi aparteado pelo Vereador Gilberto Souza que 
disse que o Vereador Julio Cesar se equivocou em sua fala. Que o 
Requerimento que propôs é justificado, que o Vereador Julio Cesar referiu-se 
ao Vereador José Gonzaga com termo pejorativo, que lembra macumbaria, que 
não pode haver na Câmara vereador “tranca a boca” dos outros, que a sessão 
não pode perder o seu momento de debate, que os vereadores têm direito a 
réplica. Disse que entende o papel do Vereador Julio Cesar de defender a 
administração, mas que este não pode calar a voz dos outros vereadores. Foi 
aparteado pelo Vereador José Gonzaga que pediu ao Vereador Julio Cesar 
que o respeite, porque é representante do povo e foi eleito para fiscalizar as 
ações do Executivo. Disse que é a favor da obra, mas não é a favor de 
irregularidade. Por isso pediu mais uma vez ao Vereador Julio Cesar que 



respeite o Poder Legislativo e respeite também a sua pessoa, pois não está 
brincando de ser vereador, antes está cumprindo o seu dever. Foi aparteado 
pelo Vereador Julio Cesar que disse que quando falou que o Vereador José 
Gonzaga estava sendo chamado de “tranca rua” não estava fazendo referência 
a entidade da macumba e que quando um vereador pede aparte é para 
contribuir com a matéria que o orador estiver apresentando. Dando 
prosseguimento, o Vereador Luis Henrique disse que estava feliz com a vinda 
do governador a Teixeira de Freitas, e que quem grita mais é que vence, por 
isso Teixeira tem mesmo que chamar a atenção. Foi aparteado pelo Vereador 
Cloves Martins que relatou que foi gritando que os senhores Figueiroa e 
Amadeu Ferreira ganharam a obra do Estádio de Futebol e que Teixeira tem 
mesmo que gritar e falar de suas necessidades e não escondê-las. Dando 
prosseguimento, o Vereador Luis Henrique apresentou Moção de 
Congratulação a todos os profissionais da imprensa pelo dia 1º de junho Dia da 
Imprensa. Apresentou também Indicação ao Executivo de asfaltamento na rua 
Professora Nildes no bairro Vila Vargas, como também posteamento e 
reposição de lâmpadas na rua Tom Jobim no bairro Bela Vista. Falou da visita 
do Subtenente Oliveira, do Corpo de Bombeiros, que lhe falou de curso de 
bombeiros que acabou de realizar. Observou que esta corporação não tem 
espaço adequado e que Teixeira deixou de ganhar veículo de mais de um 
milhão de reais por falta de estrutura. Finalizando disse que quer continuar 
apoiando o governador do Estado e que estará sempre apontando as 
necessidades do Município. Neste instante, o Presidente Interino devolveu a 
presidência da Mesa ao Vereador Luis Henrique Ressurreição de Souza. Pela 
ordem, a Vereadora Marta Helena Leal esclareceu que as lideranças do PP 
que virão no dia 1º de junho são o Deputado Roberto Brito, que vem de 
Brasília, representando as demais lideranças do partido, virá de Jequié o 
Presidente geral do partido, e a confirmar, vem o Secretário Estadual de 
Agricultura. Na oportunidade, a Vereadora convidou todas as mulheres 
teixeirenses para participarem da criação do PP Mulher. Pela ordem, o 
Vereador José Henrique disse que na próxima sessão irá esclarecer as 
mudanças que ocorreram em relação as atribuições do IBAMA em Teixeira de 
Freitas. Neste momento, o Senhor Presidente passou a trabalhar na ORDEM 
DO DIA quando solicitou autorização dos vereadores presentes para votar em 
bloco as Indicações e Pedidos de providências, sendo, portanto, autorizado, o 
Senhor Presidente submeteu-as a votação do plenário e foram aprovadas por 
unanimidade. Em seguida, submeteu a votação as Moções, que foram 
aprovadas por unanimidade.  Depois submeteu a votação o Requerimento 
nº18/2012, de 29 de Maio de 2012, de autoria dos vereadores desta Câmara, 
que requer que seja solicitado junto ao Secretário Municipal de Finanças a 
remessa a esta Casa da documentação das obras que se encontram 
paralisadas: Hospital de Hemodiálise, Estádio Municipal, Campo do 
Mangueirão, Avenida das Nações, que foi reprovado, com manifestação 
contrária dos vereadores Julio Cesar de Oliveira Cavalcante, José Henrique 
Gonsalves da Cruz e Marta Helena Leal. Neste momento, o Senhor Presidente 
informou que passariam a votação secreta dos Pareceres das Comissões 
Constituição, Justiça e Redação; Saúde, Educação, Lazer, Cultura e Turismo 
ao Projeto de Resolução nº08/2012, de 22 de Maio de 2012, e o Projeto de 
Resolução nº08/2012, de 22 de Maio de 2012, de autoria dos vereadores da 
Câmara, que concede o Título de Cidadão Honorário Teixeirense ao Dr. 



Luciano Mineiro Falcão. Prosseguindo, informou que as cédulas de votação se 
encontravam devidamente rubricadas pelos membros da Mesa Diretora e à 
disposição dos demais para conferência. Desta forma, cada vereador foi 
convidado a exercer seu direito de voto e finda a votação, foram convidados os 
vereadores Gilberto Souza Santos e Marta Helena Leal para atuarem como 
escrutinadores da votação. E após, o Senhor Presidente proferiu resultado: 
aprovados por unanimidade o referido Projeto de Resolução e seus respectivos 
pareceres. Em seguida, foram submetidos a votação secreta os Pareceres das 
Comissões Constituição, Justiça e Redação; Saúde, Educação, Lazer, cultura e 
Turismo ao Projeto de Resolução nº09/2012, de 22 de Maio de 2012, e o 
Projeto de Resolução nº09/2012, de 22 de Maio de 2012, de autoria do 
Vereador José Gonzaga da Silva,  que concede o Título de Cidadão Honorário 
Teixeirense ao Senhor Josias Alencar da Silva. Novamente, o Senhor 
Presidente informou que as cédulas de votação se encontravam devidamente 
rubricadas pelos membros da Mesa Diretora e à disposição dos demais para 
conferência. Desta forma, cada vereador foi convidado a exercer seu direito de 
voto e finda a votação, foram convidados os vereadores Cloves Martins 
Quaresma Neto e Julio Cesar de Oliveira Cavalcante para atuarem como 
escrutinadores da votação. E após, o Senhor Presidente proferiu resultado: 
aprovados por unanimidade o referido Projeto de Resolução e seus respectivos 
pareceres. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a Sessão. E para constar, eu, José 
Gonzaga da Silva, primeiro secretário, lavrei a presente ata que, depois de 
discutida e aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos demais 
vereadores presentes que com ela estiverem de acordo. Plenário Francistônio 
Alves Pinto, 29 de Maio de 2012. 


